
Căldura… FOLK

Joi, 23 Iulie 2015, ora 18:00… Ca să-l parafrazez pe I.L. Caragiale, „Căldură mare…” doar că,
de această dată, pe strada Garofiţelor din Otopeni. 
Cu toate acestea, membrii Clubului Pensionarilor au ieşit din case pentru a păşi pe strada
amintirii tinereţii lor, o stradă pe care, într-o călduroasă zi de vară, a sunat muzica sufletului, o
muzică cunoscută şi îndrăgită de toţi cei prezenţi la spectacolul intitulat „Nu sunt singur”,
susţinut de folktrotter-ul Walter Ghicolescu împreună cu micuţul său invitat, David Gojkovic.

  

Despre Walter Ghicolescu, Loreta Popa spunea în Jurnalul Naţional din 14.07.2015,
următoarele: «Walter Ghicolescu face ce face și ajunge la sufletul celor care îi ascultă
compoziţiile datorită vocii sale cu un timbru special. Profesor de matematică la Colegiul Tehnic
de Marină „Al. Ioan Cuza”, predă chitara copiilor la Costineşti, Constanţa şi Năvodari. Face
parte din categoria folkiştilor pe care ţi-e imposibil să-i treci cu vederea. Are o plăcere deosebită
să cânte piese vechi, pe care nu le mai cântă nimeni, şi crede că lumea este atât de
cuprinzătoare, încât e loc pentru toţi. Walter Ghicolescu consideră că: „Din punctul de vedere al
unui matematician, perfecţiunea muzicii este comparabilă cu o limită la plus infinit!”» (Sursa:
www.jurnalul.ro)

  

Despre micuţul David putem spune noi, cei care l-am ascultat, că este un veritabil folk-ist, care
poate nu înţelege tot ceea ce cântă (are doar 8 ani), dar cu siguranţă SIMTE în stil folk. David
Gojkovic din Constanţa, elev în clasa a II-a, este ceea ce fără să greşesc pot numi, un mic
talent cu o inimă mare. Succes David, în tot ceea ce viaţa îţi oferă! 
Pe scenă s-au aflat două generaţii, o singură muzică, un singur ritm, o dragoste eternă –
MUZICA FOLK.
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O seară de aducere-aminte, în care melodii precum: „Pădure nebună”, „Iubesc femeia”,„Dragoste oarbă”, „Tare scumpă-i băutura”, „Fără Ea”, ş.a.m.d., au făcut ca timiditateapensionarilor noştri să mai scadă, cântând alături de folktrotteri cântecele sufletului deodinioară. O seară nonconformistă, de relaxare şi detaşare de grijile lumii, o seară în care cutoţii ne-am bucurat de căldura muzicii folk. Când vine vorba despre muzica folk, este o adevărată provocare să descrii ceea ce se întâmplăîn sufletele celor care o ascultă, dar cu siguranţă alină chiar şi inimile cele mai însingurate. Cum a fost seara folk la Clubul Pensionarilor? Răspunsul îl veţi găsi în imaginile care vorbescmai mult decât o mie de cuvinte, poate nu întotdeauna, bine spuse. Bucurie, dezinhibiţie, unstrop de melancolie, linişte în gesturi şi priviri, dar şi foarte multe zâmbete… acesta esterezultatul căldurii… folk.Clipa de fericire pe care Walter şi micuţul David au creat-o prin muzică şi poezie este aceastare de bine pe care ne dorim să o simtă zi de zi, atunci când sunt la club, şi nu numai,pensionarii noştri. Aveţi „Timp pentru viață”, bucurați-vă de ceea ce vă oferă!  Text: Manuela FormundaFoto: Colonelu Victor / Info Otopeni
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